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                                                                                 מדינת ישראל
                                                                       משרד הביטחון
                     אגף הכספים 
                                                                                                                              תאריך :    ה'    אדר א'         תשע"ו
                                                                                                                                               14      פברואר         2016
הנדון: מעבר לעבודה דיגיטלית – הודעה לספקים
שלום רב,
בכוונת משרד הביטחון (להלן "המשרד" ) להרחיב במהלך שנת 2016 את השימוש בשיטת עבודה דיגיטלית עם הספקים. במהלך השנה תהפוך שיטה זו של הגשת חשבוניות בדרך של שידור דיגיטלי כדרך חובה ויחידה להגשת חשבוניות למשרד. בנוסף, מתקיים בכנסת הליך חקיקה שבסיומו לא ניתן יהיה לטפל בחשבוניות אשר לא תתקבלנה בשיטה הדיגיטלית.

לשיטת העבודה הדיגיטלית יתרונות רבים כגון: עמידה בתנאי התשלום, שיפור במימשקי העבודה בין גורמי המשרד לספקים ומעקב ממוחשב על החשבוניות ממועד שידורן.
בשיטת העבודה הדיגיטלית ימי התשלום נספרים ממועד השידור ובתנאי שחשבונית הנייר והצרופות מתקבלים במשרד תוך 15 ימים מהשידור, מה שצפוי להביא לתשלום במועדים מוקדמים יותר לעומת ספירת ימי התשלום ממועד קבלת חשבונית הנייר כיום.
המעבר לשיטת שידור דיגיטלי יבוצע בשני שלבים, כמתואר להלן:- 
בשלב הראשון – מבוצע שידור דיגיטלי במקביל למשלוח חשבונית הנייר בצירוף תעודת משלוח/אישור ביצוע של הגוף הדורש או כל מסמך אחר או נוסף הנדרש עפ"י תנאי ההתקשרות כתנאי לתשלום.  
בשלב השני  - יבוצע שידור דיגיטלי אליו יצורף קובץ של תעודת משלוח/אישור ביצוע של הגוף הדורש או כל מסמך אחר או נוסף הנדרש עפ"י תנאי ההתקשרות כתנאי לתשלום. 
עם מתן הודעה זו , הנכם נדרשים  להיערך עד לא יאוחר מהמועד המצויין במייל   לעבודה בשידור ובקליטת קבצים דיגיטליים מהמשרד ואל המשרד , באמצעות מפעיל מורשה המאושר ע"י המשרד כמפורט בנספח ב. כל עלויות ההליך הדיגיטלי  והעברת הקבצים הדיגיטלית יחולו על הספק.
מועד המעבר משלב ראשון לשלב שני וויתור על העברת חשבונית הנייר והמסמכים הנלווים יהא עפ"י שיקול דעתו הבלעדי של המשרד.   הודעה על כך תפורסם באתר האינטרנט של המשרד , כולל משך הזמן שיקבע להתארגנות הספקים. 
המעבר לעבודה ללא-נייר יחול בשלב זה רק על ספקים להם הזמנות ברמת סיווג בלמ"ס בלבד.
המסמכים שיופצו ע"י המשרד אל הספק או ממנו אל המשרד בדרך של שידור דיגיטלי מפורטים בנספח הכללי הרצ"ב.
רצ"ב לנוחיותכם נספח כללי, נספח א- מצגת המפרטת את התהליך וכללי השידור הדיגיטלי , נספח ב- מפעילים מורשים, נספח ג- הנחיות עבודה לספקים, נספח ד- רשימת שגויים, נספח ה- מעבר לעבודה ללא- נייר.
לכל בירור או שאלה הנכם מוזמנים לפנות למייל acas_pniot_sapakim@mod.gov.il  או לטלפון 03-6976685- מרכז תמיכה לספקים המשדרים חשבוניות.
                                                                                                 בברכה,
                                                                                                               אורית לבל,
                                                                                                               ר' חט' בכיר לחש' מנה"ר 
                                                             נספח כללי
סוגי מסרים- הזמנות, הסכמים וחשבוניות
· המשרד ישלח מסר הזמנה/הסכם, אשר מכיל נתונים על בסיסם ניתן יהיה לבצע בדיקות תאימות לחשבונית, מספרי  שורות הפריטים בחשבונית יהיו זהים למספרי השורות/הפריטים בהזמנה/הסכם. 
· בכל שינוי של הזמנה/הסכם יישלח מסר המכיל את ההזמנה המתוקנת (גרסה),כלומר :יצא מסר הזמנה נוסף הכולל  תמונת מצב מלאה של ההזמנה המעודכנת. 
בביטול של ההזמנה ייצא מסר הזמנה עם סימון מיוחד שמעיד על ביטולה. 
· מסר חשבונית במבנה שיקבע ע"י המשרד,  ישלח על סמך הזמנת הרכש, יש לבדוק שמספרי השורות /הפריטים בחשבונית ובתעודת המשלוח/אישור ביצוע זהים למספרי השורות/ הפריטים בהזמנה/הסכם.
        שליחת סטאטוס חשבונית לספק
· המערכת הפיננסית של המשרד תדווח פעם ביום על שינויים בסטאטוס החשבונית בסבב האישורים במשרד. אם יתבצע שינוי בסטאטוס של חשבונית כלשהיא ייצא בסוף אותו יום מסר המעיד על השינוי שבוצע בחשבונית. המפעיל אחראי להעברת הנתונים לספק.
· יש להיערך לריבוי מסרים לכל חשבונית לצורך הצגת רצף סטאטוסים.

שליחת הודעת זיכוי לספק  
· לאחר ביצוע התשלום לספק מוציא המשרד מסר הודעת זיכוי המכיל את פרטי התשלום שבוצע לספק ובגין איזו חשבונית. המפעיל אחראי על העברת הנתונים לספק.
